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A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast,
mellékszamitast a feladatlapon végezz! Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt
is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz! Zsebszamologépet
nem hasznalhatsz. A megoldasra osszesen 45 perced van.

Jo6 munkat kivanunk!
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Seholsevac telepiilés korzetében a pontos megfigyelések érdekében ,,meggytiriizték™ a varja- a

kat, a ldbukra szamozott gyliriiket erdsitettek. Elsdsorban azokat a madarakat figyelik meg,
amelyeknek a gylirijén olyan paratlan szam van, amelynek a tizesekre kerekitett értéke 4900.

Sorold fel pontosan, hogy mely szamozasu varjak allnak megfigyelés alatt!

Betti a 671, 3544, 54273, 68916 szamokat egy altala kitalalt szabaly szerint igy rakta sorba:

I. 68916 II. 3544 1. 671 IV. 54273

Betti eljaradsanak lényege, hogy az adott szam utolsd két szdmjegyét dsszeadta. Amelyik
szam esetén az 0sszeg kevesebb, az a szam keriil elébbre, ha két szamnal egyenld Osszeget
kapott, akkor ezeket a szdmokat a harom utols6 helyen 4ll6 szdmjegyek Osszege alapjan so-
rolta be.

Milyen sorrendben kovetik egymast e szabaly alapjan a kovetkezé szamok? frd a megadott
szamokat a megfeleld helyre!

9064 8399 27273 676 53109

Az utolso két szam-
JEEY OSSZEEE:  veeviceies e eerreeeniees eevreeenee eeeeaeee
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a
Szandi ¢s Bandi ugyanolyan csomag cukorkat vasarolt. Szandi mar megette a cukorkak 1 b
részét. Bandi pedig mar haromszor annyit evett meg, mint Szandi. Z
Nekem kétszer annyi )
maradt, mint neked. Nekem mar csak 18
szem cukrom van.
Szandi
a) Bandi cukorkainak hanyad része maradt meg? ..............ccc.......
b) Hany szem cukorkat evett meg Bandi? .........................
c) Hany szem cukorkdja maradt meg Szandinak? .........................
d) Hany szem cukorka volt eredetileg egy-egy csomagban? .........................
Allitsd teriiletiik nagysaga szerint novekvo sorrendbe az abran lathato sokszogeket! 2
, C
a) Ird a sokszdgek betiijelét a megfeleld helyre! d

Egészitsd ki a mondatokat a megfeleld sokszdg betlijelével!

b) A B jeli sokszdg teriilete Gtszorose a(z) ............ jelti sokszog teriiletének.
C) A(Z) eoeenen. jelti sokszog teriilete negyed része a D jelii sokszog teriiletének.

d) AZ) ..o jelti sokszog tertilete fele a(z) ............ jelt sokszog teriiletének.
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Pétold a hidnyz6 mérészamokat tigy, hogy igaz legyen az egyenldség! a

a) 6m3cm + cm = 63m

b) 130000 cm® + ... dm’ = Im’

1, .

c) lg ora = e perc = 1,1 6ra

Az alabbi grafikon a levegd homérsékletének valtozdsat mutatja egy 6szi napon, oranként E

mérve.
C
d

A grafikon alapjan valaszolj a kérdésekre!

homérséklet

Q)

10__ XXX %

I ! | I ! I ! | | ! | | 7

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 1d6 (6ra)

a) Hany orakor volt a leghidegebb? ..........c..cccoeevrennnne.
b) Mikor volt 12 °C a hémérséklet? ...........ocevvriennnnnne.
¢) A nap melyik ordjadban volt a legnagyobb hdmérséklet-valtozas? ..........c.cooevvnnennnene

d) Reggel 7 6ra és 11 6ra kozott hany °C-kal emelkedett a hOmérséklet? ..........ocoveviinennen.
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Az abran egy doboz haldja lathato a megadott méretekkel.

11 cm

5cm

a) Hany cm a doboz legrévidebb éle? ................
b) Hany cm a doboz leghosszabb éle? ................

c) Ha befestjiik a test két legnagyobb méretfi lapjat, hany cm” lesz a festett teriilet? ................

Dani leirta a 20-ndl nem nagyobb természetes szamokat egymas utdn, 1-gyel kezdve. E
szamsorra vonatkoznak a kovetkezd allitasok.

(O E="0 N el No il -}

frj az allitas elé I betiit, ha igaznak talalod, és H betiit, ha szerinted nem igaz!

a) cereenn A leirt szamjegyek szdma paros.

b) e A leirt szamjegyeknek tobb, mint a fele paratlan.
() I A leirt szamoknak t6bb, mint a fele nem egyjegyt.
d) ... A leirt szamjegyek kozott paros szamu 1-es van.

(<) I A leirt szamoknak tobb, mint a fele paros.




10.
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Valaszd ki, hogy az egyes miiveletsoroknak a megadott szamok koziil melyik lehet az
eredménye!

frd a megfelel$ szam betiijelét a téglalapba!
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Egy dobozba az alabbi szdmkartyakat tettiik. Csukott szemmel hazunk koziiliik.
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Legalabb hany szamkartyat kell kihtizni, hogy ...

a) ... a kihuzottak kozott biztosan legyen negativ szam? ...........ccceeevvennennne.

b) ... a kihtizottak kdzott biztosan legyen olyan, amelyik legalabb hét egységre van a nulla-
tO1? e

¢) ... a kihuizottak kozott biztosan legyen pozitiv paros szam? .............cceeeveenneenne

d) ... a kihtizottak kozott biztosan legyen pozitiv €s negativ szam is? ..........ccceeeveenveennee.

e) ... a kihuzottak kozott biztosan legyen pozitiv vagy negativ Szam? ...........ccceeevvennnnne.






